
Multiplication par Puissances de Dix (I)Trouvez chaque produit.
3 × 10⁻¹ = 35 × 10² =
92 × 10² = 96 × 10¹ =
87 × 10² = 50 × 10¹ =
21 × 10² = 97 × 10³ =
56 × 10⁻¹ = 37 × 10⁻² =
34 × 10¹ = 42 × 10⁰ =
76 × 10⁻¹ = 16 × 10⁻² =
63 × 10⁻³ = 50 × 10² =
88 × 10⁰ = 2 × 10⁻¹ =
97 × 10⁻² = 20 × 10² =
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Multiplication par Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque produit.
3 × 10⁻¹ = 0,3

96 × 10¹ = 960
50 × 10¹ = 500

56 × 10⁻¹ = 5,6 37 × 10⁻² = 0,37
34 × 10¹ = 340 42 × 10⁰ = 42
76 × 10⁻¹ = 7,6 16 × 10⁻² = 0,16
63 × 10⁻³ = 0,063
88 × 10⁰ = 88 2 × 10⁻¹ = 0,2
97 × 10⁻² = 0,97
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35 × 10² = 3 500
92 × 10² = 9 200
87 × 10² = 8 700
21 × 10² = 2 100 97 × 10³ = 97 000

50 × 10² = 5 000

20 × 10² = 2 000


